

В Новосибирской области вынесен приговор директору общества за невыплату заработной платы работникам



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ООО «Агропромпроект» Павла Жмака. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием и судом установлено, что Жмака, действуя из личной заинтересованности, не выплачивал заработную плату сотрудникам предприятия. Так, с июля 2014 года по июль 2015 года задолженность по заработной плате перед работниками общества составила более 1 миллиона рублей. В этот период руководство общества имело финансовую возможность для погашения задолженности. Однако в стремлении избежать финансовых потерь организации, связанных со штрафными санкциями по обязательствам, ставя интересы организации выше интересов ее работников, стремясь извлечь выгоды и преимущества для себя, руководство ООО «Агропромпроект» регулярно направляло денежные средства на погашение кредитов организации и возврат займов физическим лицам, тем самым существенно нарушало трудовые

права своих работников.

Приговором суда Жмаку назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1046273>